

Tendo em vista o erro formal constante do item "DESCRIÇÃO COMPLETA DO OBJETO (SERVIÇOS e/ou MATERIAIS/EQUIPAMENTOS) COM SUAS ESPECIFICAÇÕES:" do documento 1 (DOCUMENTO - Destinado a realizar o registro da contratação de bens e serviços na modalidade Compra Direta) do presente PROAD, venho solicitar a devida retificação do mesmo, para assim constar

Onde se lê: "Contratação do professor **Humberto Bersani**, Doutor e mestre em Direitos Humanos pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo (USP), para ministrar o Curso "DIREITOS HUMANOS, DIVERSIDADE E MINORIAS SOCIAIS", que será oferecido na modalidade a distância, por meio do ambiente virtual de aprendizagem Moodle e encontros ao vivo por meio do Google Meet, a se realizar no período de 21 de setembro a 8 de novembro de 2022, a data de **29/7/2022** , destinado a Magistrados e servidores do TRT15. O pagamento será realizado conforme Ato GP-EJ nº 01/2019."



Leia-se: "Contratação do professor **Humberto Bersani**, Doutor e mestre em Direitos Humanos pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo (USP), para ministrar o Curso "DIREITOS HUMANOS, DIVERSIDADE E MINORIAS SOCIAIS", que será oferecido na modalidade a distância, por meio do ambiente virtual de aprendizagem Moodle e encontros ao vivo por meio do Google Meet, a se realizar no período de 21 de setembro a 8 de novembro de 2022, destinado a Magistrados e servidores do TRT15. O pagamento será realizado conforme Ato GP-EJ nº 01/2019."

Certifico que, para a devida regularização do presente PROAD, será inserido no próximo documento, um novo DOD, corrigido, conforme os apontamento acima.

Atenciosamente,

ESCOLA JUDICIAL